



北京市民首次用上“北极气”

近日，跨越 6314 海里、历时 18 天，“玛格丽”号 LNG 运输船承载着“一带一路”中俄能源合作重大项目亚马尔项目的液化天然气，第一次靠泊到唐山 LNG 接收站码头。

亚马尔液化天然气项目是中俄两国的深度合作项目，是“一带一路”倡议提出后实施的首个海外特大型项目，也是中俄能源合作的典范。为目前全球最大的液化天然气项目，项目三条生产线全部建成后，每年为中国供应的数百万吨液化天然气将有效缓解天然气供应紧张局面。

根据签署的长期购销协议，项目第二、第三条 LNG 生产线投产后，中国石油将从 2019 年起每年进口亚马尔项目 300 万吨 LNG。届时，会有大批亚马尔 LNG 通过北极航道向中国供应，为中国经济发展提供动力。

中俄能源合作此次在唐山 LNG 接收站正式“交货”，意味着北京冬季天然气供应有了一个新的储备充足的可靠气源，对保障京津冀区域能源安全意义重大，为打赢蓝天保卫战再添一份“底气”。

（来源：卓创资讯）

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise

